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RESUMEN DE PONENCIA

Título de la Ponencia: Máximo 20 palabras

Especificar Eje Temático correspondiente: (ver información del evento en la página oficial www.unesum.edu.ec  evento y temáticas) 

Los trabajos escritos en español llevarán un abstract y los escritos en inglés un resumen. El texto será redactado en un único párrafo, no excediendo 250 palabras. Debe incluir una breve introducción al problema objeto de la investigación, el objetivo, la metodología utilizada y los resultados más significativos obtenidos. Debe evitarse citar literatura y no deben hacerse llamados a tablas y figuras. Al inicio del resumen en el idioma diferente al que se escribe el artículo, debe escribirse el título de este en cursiva. 
PALABRAS CLAVE: Son palabras que indican al lector los temas a los que hace referencia el artículo, además de facilitar la recopilación y búsqueda de la cita en bancos de información. Su número debe oscilar entre cuatro y seis y ser diferentes a las utilizadas en el título del artículo. Se colocarán después del resumen (Palabras clave), del abstract (Keywords) y del resumo (Palabras chave).


Nota: El documento se enviará a los correos respectivos de cada evento, definidos en el PORTAL WEB (http://unesum.edu.ec/convencioncientifica/).
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